



Όσιος Ονωράτος Αρχιεπίσκοπος Αρελάτης Ο Όσιος Ονωράτος γεννήθηκε στη Λωραίνη (2024)

16 Ιανουαρίου 2024

[Περισσότερες πληροφορίες πατήστε εδώ...](#)

Βιογραφία

16 Ιανουαρίου ...

Όσιος Ονωράτος Αρχιεπίσκοπος Αρελάτης ...

Ο Όσιος Ονωράτος γεννήθηκε στη Λωραίνη ...

Γεννημένος στη Γαλατία , σε οικογένεια διπλωματών ...

Σε νεαρή ηλικία ασπάσθηκε Την Ορθόδοξη Πίστη , έπεισε τον πρεσβύτερο αδελφό Του , τον Βενάντιο ,

να εγκαταλείψει μαζί Του , την οικογένεια και τον κόσμο , για να Αφιερωθούν στον Χριστό σε μια ήσυχη έρημο ...

Υπό την Πνευματική καθοδήγηση ενός Αγίου Γέροντα , του Καπράσιου , διέμειναν αρχικά στην Μασσαλία ,

ύστερα πήραν το πλοίο για την Ανατολή , για να Διδαχθούν τα της Μοναχικής Πολιτείας ...

Πήγε στα Νησιά των Λερίνων της Γαλλίας , έκτισε το 375 μ.Χ. την Μονή των Λερίνων ,

η οποία συνέβαλε τα μέγιστα , στον Εκχριστιανισμό της Προβηγγίας και άλλων τμημάτων της Γαλατίας ...

Εμπιστευόμενος την Υπόσχεση Του Κυρίου , Ο Ονωράτος λύτρωσε το Νησί από λιμό , με μόνη την Δύναμη της Προσευχής Του ,

αυτό το ερημονήσι κατέστη , ένα από τα μεγαλύτερα και πιο Ξακουστά Μοναστικά κέντρα της Δύσης ...



Από εκεί προήλθε μεγάλος αριθμός Αγίων Επισκόπων όπως ,
Άγιος Μάξιμος του Ριέζ 455 μ.Χ. , Άγιος Ιλάριος Αρελάτης 449 μ.Χ. ,

Άγιος Λύκος της Τρουά 478 μ.Χ. , Άγιος Ευχαίριος της Λυών 449 μ.Χ. ,

Άγιος Ιάκωβος της Ταρενταίζας 429 μ.Χ.

και Θεολόγοι όπως Ο Άγιος Βικέντιος ...

Χειροτονήθηκε Επίσκοπος Αρελάτης το 426 μ.Χ. , της πόλεως Αρλ , κοντά στην Μασσαλία της
Γαλλίας , που ήταν Επισκοπική Έδρα τον 3ο Αιώνα ,

Αρχιεπισκοπή από το 400 μ.Χ. μέχρι το 1801 μ.Χ. ...

Πέτυχε σε λίγο διάστημα , να αποκαταστήσει την τάξη και την αγάπη σε αυτή την ταραγμένη
Εκκλησία , αποσπασμένος από τις τιμές και τα αγαθά του κόσμου τούτου ,

Ο Επίσκοπος εξακολουθούσε να ζει ως Μοναχός ...

Μη αλλάζοντας τίποτε στην Άσκησι Του και γινόμενος τα πάντα τοις πάσι , σε τέτοιο βαθμό που
θα μπορούσε να λεχθεί , ότι Αποτελούσε ζωντανό παράδειγμα φιλανθρωπίας , ωστόσο οι δυνάμεις
Του δεν άργησαν να εξαντληθούν ,

Παρέδωσε την ψυχή Του στον Κύριο ,

Ο Όσιος Ονωράτος , Κοιμήθηκε με Ειρήνη το 429 μ.Χ.